

辉瑞在上海成立辉瑞中国研发中心，是辉瑞全球和亚太地区重要的研发枢纽。



2005

辉瑞在武汉光谷生物城成立研发中心。



2010



陈晔

辉瑞中国区偏头痛领域业务负责人

中国偏头痛领域在过去的很长时间处于创新药物匮乏，公众疾病认知度低，患者就诊率低，临床规范诊断能力有限的境况。由于没有专门的特异性药物，很多病人大多只能采用止痛药来缓解头痛，临床上存在巨大的未被满足的医疗需求。

辉瑞聚焦科学，践行“为患者带来改变其生活的突破创新”的使命，以创新为动能深耕偏头痛领域。

今年初积极引入全球首个能同时用于偏头痛急性期和预防治疗的新一代小分子 CGRP（降钙素基因相关肽）受体拮抗剂口崩片瑞美吉泮（乐泰可®），CGRP 受体拮抗剂能够有效阻断偏头痛发病相关的关键通路，快速且持续缓解头痛及相关伴随症状，引领偏头痛治疗迈向全新的口服靶向药时代。

秉承“积极支持中国健康事业发展”的初衷，辉瑞发挥自身资源和优势，与医疗健康相关方及社会各界广泛合作，持续推进头痛门诊建设，全面提升临床诊疗能力与管理水平，助力中国偏头痛治疗领域的诊疗发展。

始终奉行“以患者为中心”的理念，**携手互联网医疗伙伴以数字化创新赋能高品质互联网医疗服务，建设线上偏头痛中心，打造线上线下一体化的优质服务新生态。**

携手偏头痛患者组织开展疾病科普提升患者疾病认知，帮助更多患者把握偏头痛诊疗的时机，为偏头痛患者提供高品质和高价值的健康服务，帮助患者改善预后，回归高质量健康生活。

“

偏头痛位列全球第二大常见神经系统失能性疾病，具有高患病率、高度失能性、高疾病负担等特点，是全球公共卫生的**主要问题之一**。

”